

一起守沪 上海加油

我市273名援沪医护人员陆续出征

03版



松阳这对祖孙同穿 汉服 画面温馨又美好

□ 记者 刘焯恒 通讯员 王雯静 周琳/文 通讯员 叶步芳/图

本报讯 奶奶像古代的老夫人 小姑娘设计得真棒 近日 #汉服设计师孙女圆了奶奶婚服梦#话题冲上抖音热榜,吸引百万网友在线围观。这对火出圈的祖孙,是丽水松阳人。

记者了解到,视频里的其中一位主人公叫刘雯悦,家住松阳县三都乡里庄村,4年前还在上大学,她因为喜爱汉服,自学成为了一名汉服设计师。

一开始孙女让我穿汉服,要圆我的婚服梦。我说我不穿,怕穿起来像老妖怪。奶奶叶秀娥笑着说,后来在孙女的不断劝说下,她尝试了汉服,我感觉很漂亮,也很满意。

刘雯悦说,汉服指的是汉民族传统服饰,又称汉衣冠、汉装、华服。我比较喜欢国风的服饰,但是它们的价格对于学生党来说稍微有点贵。刘雯悦说,后来她在网上看到,一些汉服爱好者会向商家提供设计稿。作为汉服爱好者的刘雯悦,也试着画了稿子。幸运的是,她的稿子颇受欢迎,从此开启了汉服设计师这条路。

作为汉服设计师,不仅要有画功,还要了解传统文化知识。浙江作为南宋文化发源地,关于宋代的服饰有许多历史文物可以参考,因此宋代的服饰是我经常涉及的一类汉服。刘雯悦说,她经常会购买一些相关的图书,或去看一些宋代花鸟图等。

4年来,刘雯悦已经设计了400来套汉服,成为圈内一名小有名气的热门设计师,设计约稿排到了明年。除了日常绘稿做设计,她还积极在抖音、小红书等平台分享着他们一家人与汉服之间的故事。

母亲李建娣说,在女儿的带领和熏陶下,全家人都喜欢上了汉服。我希望越来越多的人能像我的家人一样慢慢喜欢上汉服,传承弘扬中华优秀传统文化。刘雯悦说。



中国工商银行 丽水分行

中国工商银行丽水分行2022年春季校园招聘 “返乡优才”管培生计划

中国工商银行丽水分行实施2022年春季校园招聘“返乡优才”管培生计划,欢迎广大的优秀学子加入我们,一起成为工行“奋斗者”,服务浙江省高质量发展建设共同富裕示范区,打造金融服务乡村振兴浙江样板!

我们希望在3-5年内,管培生从优秀到卓越,成长为我们行初级管理干部。管培生可享受相应高配的薪酬待遇,培养期间,参与岗位历练提升能力,参加行内各类精品培训;我们还会选派分支行领导作为其“导师”,行内优

秀青年作为其“伙伴”。

报名方式:登录我行招聘官网(网址:https://job.icbc.com.cn)或关注微信公众号“中国工商银行人才招聘”,选择“丽水分行-星辰管培生”岗位。

报名时间:即日起至2022年4月8日。我行同步招聘科技菁英、客户经理、客服经理等岗位,其中客户经理和客服经理岗位不限专业,详情请登录我行招聘官网查询。

中国工商银行股份有限公司丽水分行